
Pan Tadeusz

Test z epopei narodowej.

Poziom trudności: Średni

1. Na co dzieli się epopeja?

A - na rozdziały

B - na księgi

C - na nic się nie dzieli

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

2. W którym wieku rozgrywa się akcja?

A - w XVII

B - w XVIII

C - w XIX

D - w XX

3. Z jakiego miasta wrócił Tadeusz?

A - z Wilna

B - z Warszawy

C - ze Lwowa

D - z Moskwy

4. Ile lat ma Zosia?

A - 13

B - 15

C - 16

D - 14

5. Dlaczego Tadeusz flirtował z Telimeną?

A - bo mu się podobała

B - bo myślał, że jest dziewczyną, którą spotkał w pokoju

C - bo był bardzo samotny

D - bo się nudził
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6. Jakie grzyby zbierał Wojski?

A - borowiki

B - kurki

C - muchomory

D - rydze

7. Do kogo należał Kusy, a do kogo Sokół?

A - Kusy- do Rejenta, Sokół- do Asesora

B - Kusy- do Asesora. Sokół- do Rejenta

C - Kusy- do Hrabiego, Sokół- do Tadeusza

D - Kusy- do sędzi, Sokół- do Jankiela

8. Co oznaczało podanie Jackowi przez Stolnika czarnej polewki?

A - szacunek

B - zaufanie

C - zgodę na małżeństwo z córką Ewą

D - brak zgody na małżeństwo z córką Ewą

9. Kto wcielił się w Telimenę?

A - Grażyna Wolszczak

B - Grażyna Szapołowska

C - Krystyna Janda

D - Beata Ścibakówna

10. Jakiej księgi na ma w epopei?

A - Zamek

B - Zaścianek

C - Małżeństwo

D - Gospodarstwo
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Pan Tadeusz

Test z epopei narodowej.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. D

5. B

6. C

7. A

8. D

9. B

10. C
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